WYBORY DO RADY POWIATU

| Okreg wyborezy nr | | | Liczba mandatow | | | Zaktacznik nr s do protokotu z wyborow
do Rady Powiatu ......ccoecveveveieiiiiiniccciee e
(nazwa)
ZESTAWIENIE
wynikow glosowania i podzialu mandatéw w okregu wyborczym nr ..........coeueee. utworzonym dla
wyboru Rady Powiatu sporzadzone dnia .........ccceeveeeennees 20..... r.
(nazwa)
przez Powiatowa Komisje Wyborcza w
Komisja stwierdza, ze otrzymala protokoly glosowania od ................. obwodowych komisji wyborczych
(liczba)
wlasciwych do przeprowadzenia glosowania i ustalila nastepujace wyniki glosowania w okregu nr ........

Liczba wyborcow uprawnionych do gtosowania (umieszczonych w czesci A
spisu wyborcéw w chwili zakonczenia glosowania)

2 Liczba wyborcow, ktérym wydano karty do glosowania
" | (liczba podpiséw w czesci A spisu wyborcow)

3.| Liczba oddanych kart do glosowania (liczba kart wyjetych z urny)

4.| Liczba kart niewaznych

5.| Liczba kart waznych

Uwaga! Suma liczb z pkt 4.1 5. musi by¢ réwna liczbie z pkt 3.

6. | Liczba glosow niewaznych

6a | Wtymz powodu postawienia znaku ,,X”” obok nazwiska dwoch lub
a.| . L , . .

wiekszej liczby kandydatéw z réznych list

w tym z powodu niepostawienia znaku ,,X”” obok nazwiska zadnego

6b. | andydata z ktorejkolwiek z list

6c | W tym z powodu postawienia znaku ,,X”” wylgcznie przy nazwisku
" | kandydata skreslonego z listy (art. 113 ust. 2)

6d |V tym z powodu postawienia znaku ,,X” wylacznie obok nazwiska

kandydata z uniewaznionej listy kandydatow (art. 113 ust. 3)

Uwaga! Suma liczb z pkt 6a.-6d. musi by¢ rowna liczbie z pkt 6.”

7. | Liczba gloséw waznych

Uwaga! Suma liczb z pkt 6.1 7. musi by¢ rowna liczbie z pkt 5.

* Jezeli nie wystapila inna przyczyna niewazno$ci glosu niz wymieniona w pkt 6a-6d.
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8. Na poszczeg6lnych kandydatéw z list kandydatéw oddano nastepujacg liczbe gloséw waznych:
Listanr ............. ettt ettt h e bt h e bt e he e sae e ea et ettt e et e b e ehe e bt e et eaeeeanesaneene e

(nr listy) (skrot nazwy komitetu wyborczego)

| Liczba glosé6w waznych oddanych na liste: | | | | | | |

Na poszczegdlnych kandydatow z tej listy oddano nastgpujace liczby glosow waznych:
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RAZEM
Uwaga! Suma glosé6w oddanych na wszystkich kandydatéw z danej listy (rubryka ,,Razem’) musi rownac si¢
liczbie gtoséw waznych oddanych na te listg.
Listanr ............ ettt ettt et et e et e e et R e st e et bt e b ettt SR e e R e e e Rt e e e e e Rt e e e b e e st e e e et s reese e e e r e e e e reene

(nr listy) (skrot nazwy komitetu wyborczego)

Liczba glosow waznych oddanych na listg: | | | | | | |

Na poszczegdlnych kandydatéw z tej listy oddano nastepujace liczby glosow waznych:
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Uwaga! Suma glos6w oddanych na wszystkich kandydatéw z danej listy (rubryka ,,Razem’) musi rownac si¢
liczbie gloséw waznych oddanych na te liste.
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9. a) W okregu wyborczym nie wystgpowaty grupy list kandydatow komitetéw wyborczych”
b) W okregu wyborczym na grupy list kandydatéw nastepujacych komitetow wyborczych oddano
nastepujaca liczbe gtoséw waznych:”
Grupa listnr ....... 51 51 ,Nr ...,
3 - 15V OSSPSR

IS AT e et s
o 113 7 15 ) RO P RO OPPRRRRRR
FEISEA AT e et e ——

Grupa listnr ....... , N0 ..., ,Nr ... ,Nr ...,
e 3 7 15 1Y SRR PRRR
T3 7 15 1 SRR URRRR
e 3 7 5 ¥ SRR RRRR
e 3 7 15 1) S ORPRRRR

Grupa listnr ....... ,Nr..
e T3 7 5 ¥ SRR
e 13 7 15 1) SRR
O 3 7 15 ¥ SRR RRRRR
O T3 7 15 ¥ SRR PRRRRY

c) W podziale mandatéw w okregu nie uczestnicza nastepujace grupy list:
Grupa list nr ....... B3 ) 53} R 51 ) I , poniewaz:
- nie uzyskala w wyborach co najmniej 10 % gloséw waznych”
- uzyskala w wyborach co najmniej 10 % gloséw waznych, ale Zadna z list nie uzyskala w wyborach
co najmniej 5 % glosé6w waznych”
Grupa listnr ....... IS 1) 1) R 5 ) , poniewaz:
- nie uzyskala w wyborach co najmniej 10 % gloséw waznych”
- uzyskala w wyborach co najmniej 10 % gloséw waznych, ale Zadna z list nie uzyskala w wyborach
co najmniej 5 % glosow waznych”
d) W podziale mandatéw w okregu uczestnicza nastepujace grupy list, ktore uzyskaty co najmniej 10 %
glosow waznych w wyborach, i co najmniej jedna lista wchodzaca w sktad grupy ma prawo udziatu
w podziale mandatow, gdyz uzyskata co najmniej 5 % glosow waznych w wyborach:
Grupa listnr .......
10. a) Poniewaz warunku uzyskania co najmniej 10 % glosow waznych nie uzyskala grupa listnr ....... ,
nr ... , N ....... , N ... , nastepujace listy z tej grupy, ktére uzyskaly co najmniej 5% glosow
waznych w wyborach, maja prawo indywidualnie uczestniczyé w podziale mandatow w okregu:”
FHISTA DT civiiiiiiiiiies ettt nenes eeeueseestese et s e

SIS NIT o ettt eeeerrr e

b) Warunek uzyskania co najmniej 5 % gloséw waznych i prawo do uczestniczenia w podziale
mandatéw w okregu uzyskaly niezgrupowane listy nastepujacych komitetow wyborczych:
I) LISTA ML tiiiiiciiciiiciiiiis eteetee ettt ettt e e veete e st e eteesareesbeesaeesreesiee eveesseeesseesseesseesaaeaaaans

2) HSEA DT ottt ettt ettt sttt sttt e ne e eeetesaeeeeeeen e ae e eee s
R 18§51 T 1 USSP
) LISTA DT ittt ettt ettt ettt stenes eaeeeeeeeenb et e et s e s
S) LISEA NI coviiiiciiicciicccis ettt e ene e eeeeereeeesreeeeaeeeereeeannes

* Niepotrzebne skresli¢ lub pomina¢.
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Podzial mandatéw pomiedzy grupy list i listy kandydatéw niezgrupowane

11. Wyliczenie ilorazéw wyborczych dla poszczegélnych grup list i list kandydatéw uczestniczacych
w podziale mandatéw jest nastepujace (z dokladnoscia do czterech miejsc po przecinku):

%)

Grupa list nr , r , NI eeeeeey T /lista nr .......
Liczba gtoséw oddanych na grupe list nr ....... ,0r ... ,0r ... , 00 ... /liste 1r ....... — X= e
Wyliczone ilorazy wyborcze:
Xl = e
Xi2 = e
X3 = e
Xid = e
Grupa list nr , r , NI eeeeeey NT /lista nr'.......
Liczba gtoséw oddanych na grupe list nr ....... ,0r ... ,0r ... , 00 ... /liste nr ....... — X= e
Wyliczone ilorazy wyborcze:
Xl =
Xi2 =
X3 =
X4 =
Grupa list nr , r , NI eeeeeey T /lista nr’.......
12. Szereg kolejno najwiekszych liczb (ilorazow wyborczych) jest nastepujacy:
) I odpowiada grupie list nr ....... ,00 ..., 1) QU 1) U Niscienr” .................
(liczba)
2) e odpowiada grupie list nr ....... 1) U 1) U 1) U Miscie nr”................
3) odpowiada grupie list nr ....... 1) U 1) QU 1) U Miscie nr”................
4) e odpowiada grupie list nr ....... I 11 ,01 ... ,01 ... Niscie nr”................
5) s odpowiada grupie list nr ....... ,00 ... ,00 ... ,00 ... Miscie nr”.................
6) e odpowiada grupie list nr ....... 1) U 1) QU 1) U /liscie nr™.................
7 I odpowiada grupie list nr ....... 3V GO I oV G I oV G Nliscie nr”..ooveeeee..
8) e odpowiada grupie list nr ....... ) ,00 ... ,00 ..., Miscie nr”................
9) e odpowiada grupie list nr ....... I 11 11 ,01 ... Miscie nr”.................

13.W zwiazku z tym, iz ilorazy wyborcze rowne ostatniej z liczb uszeregowanych (upowazniajacej do
przyznania mandatu) uzyskaty grupa list nr ....... , N0 ... , N0 ... , N0 ... /listanr” ....... , grupa list nr ....... ,
nr....... ,07 ... ,01 ... Mlistanr”....... , pierwszenstwo do otrzymania mandatu uzyskata grupa list nr ....... ,
or....... ,N0 ... ,0r ... /listanr”....... , na ktorg oddano najwiecej glosow.

14.W zwigzku z tym, iz ilorazy wyborcze réwne ostatniej z liczb uszeregowanych (upowazniajacej do

przyznania mandatu) uzyskaty grupa list nr ....... , N0 ... , N0 ... , 00 ... Nlistanr” ....... , grupa list nr ....... ,
nr....... S ) S ) Mlistanr”....... , grupa list nr ....... 5 ) 5 1) IS ) Mlistanr”....... , 1 oddano
na nie rowng liczbe glosow, pierwszenstwo do otrzymania mandatu uzyskata grupa list nr ....... , N0 ... ,
nr....... ,0r ... Mlistanr” ....... , na ktorag w wigkszej liczbie obwodow oddano wicksza liczbe glosow.

15. Poniewaz pierwszenstwa do otrzymania nie mozna ustali¢ w sposob opisany w pkt 13 i 14 pierwszenstwo
do uzyskania mandatu przez grupe list nr ....... , N0 .. , N0 e, , N0 ., Mliste nr”....... , grupe list nr ....... ,
nr....... ,Nr ... , N0 Nliste nr”....... , grupe list nr ....... ,Nr ... , N0 ... ,Nr ... /liste nr” ....... , Komisja
ustalifa w trybie losowania i mandat przypadt grupie list nr ......, nr ......, nr ....../liScie nr”...... . Protokét

losowania stanowi zalacznik do zestawienia.

16. Podzial mandatéw w ramach grup list
1) Komisja stwierdza, ze ............... mandatéw przypada grupie list nr ....... ,Nr ... ,Nr ... I 1) ,

ktorg tworza
listanr................ Jlistanr............ Jlistanr ..o, Jlistanr ..o, .

*) Niepotrzebne skresli¢ lub poming¢.
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a) Warunek uzyskania co najmniej 5 % gltosoéw waznych spetnilty 1 w zwigzku z tym prawo

uczestniczenia w podziale mandatéw pomiedzy zgrupowane listy maja:
listanr............ Jlistanr oo, ,listanr ...

b) Wyliczenie ilorazéw wyborczych (art. 151 ust. 1 pkt 3 Ordynacji wyborczej) dla uczestniczacych
w podziale mandatow poszczegdélnych list kandydatéw wchodzacych w sklad grupy list jest
nastepujace (z dokladnoS$cia do czterech miejsc po przecinku):

Grupa list nr , r , nr ,nr

Listanr .......

Liczba glosé6w oddanych na list¢ nr ....... — X=

Wyliczone ilorazy wyborcze: .....................

Xil =
X3 = e
X5 =
XiT = e
Xi =

Listanr .............

Liczba gloséw oddanych na liste nr ....... — X=

Wyliczone ilorazy wyborcze: .....................

Xil =
X3 = e
X5 = e
KT = e
X = e
c) Szereg kolejno najwigkszych liczb (ilorazow wyborczych) jest nastgpujacy:
) s odpowiada liscie nr .................
(liczba)
2) e odpowiada liscie nr .................
3) e odpowiada liscie nr .................

d) W zwiazku z tym, iz ilorazy wyborcze rowne ostatniej z uszeregowanych liczb uzyskatly: lista nr ......... ,
lista nr ............... pierwszenstwo do otrzymania mandatu uzyskata lista nr ................ , na ktérg oddano
najwigcej gtosow.

e) W zwiazku z tym, iz ilorazy wyborcze rowne ostatniej z uszeregowanych liczb uzyskaty: lista nr .......... ,
listanr .............. , na ktora oddano t¢ sama liczbe glosow, pierwszenstwo do otrzymania mandatu uzyskata
listanr ............... , ha ktoérag w wigkszej liczbie obwodow oddano wigkszg liczbe glosow.

f) Poniewaz pierwszenstwa do otrzymania nie mozna ustali¢ w sposdb opisany w ppkt d i e pierwszenstwo
do uzyskania mandatu przez list¢ nr...., liste nr....., listg nr..... Komisja ustalita w trybie losowania
i mandat przypadt liscie nr ..... . Protokdt losowania stanowi zatacznik do zestawienia.

2) Komisja stwierdza, ze .......... mandatéow przypada grupie list nr ...... , I ... , I ... , I ....... , ktora
tworzg listanr ....., listanr ...... ,listanr ....... ,listanr...... .

Przy sporzadzeniu zestawienia obecni byli:
| e
D) ettt ettt h et e he b teebe e bt e e e bt e heeteseaiee betestestessessestessensestenseasentententestenteaten
3 ettt ettt e eeeteteste ettt ettt ettt et s h et e e e
) ettt e eetetetet et et ettt et et e tent et et nnen
D) ettt bbbt h ettt eh ettt et et es eeeteseesestesseaseteateateteteateateteebetentenee
B) ettt sttt ettt e eeeteteste ettt ettt ettt et h et ee e
T ettt h ettt a bt ettt et ates eeabesseesestessessesseateetenteateateatenteatetentenee
) ettt h et h e a e h e bt h e st bt et et e eb e e bt e teeene eekeeteeseetesteeteeteateateateteeteateateabeetenteanen
D) ettt e eeebetesteten b et et h et ettt e b e bt et e

(pieczg¢ Komisji)
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